

崇拜與聖樂

第七章：曠野活泉

林信遠教師

(1) 顯現期

歸入主的名下

耶和華聲明自己與以色列的關係——祂是創造者、救贖者。以色列人單單屬於祂，是歸於祂名下的子民，是神為自己的榮耀所創造的。因此，他們雖經歷水深火熱的試煉，遭遇艱難困苦也不需害怕。耶和華絕不會不聞不顧，乃是堅定地宣告祂與他們同在，救拔他們出死入生，得以在祂面前敬拜，歸榮耀於祂（賽四十三1-7）！

詩人呼籲百姓要將榮耀、能力歸給耶和華，因祂何等威嚴，大有能力。縱然時局更替，動蕩不安，如同洪水泛濫，危及人的信心。但神卻賜下平安，與祂的子民同在，享受真正的安息（詩二十九）。

施洗約翰清楚表示耶穌——就是那要來的——能力比他更大的那一位。約翰是用水給眾人施洗，但基督要用聖靈與火給他們施洗（路三15-17）。當主耶穌在約旦河受了洗，聖靈就降臨在祂身上來膏祂，天上有聲音發出，宣告耶穌是天父的愛子。這是《聖經》中三一神的彰顯，顯示了耶穌受洗是一件空前絕後的大事件，為一切願意受洗歸入主名下的人樹立了佳美的榜樣（路三21-22）。

在新約時代，凡受洗歸主名下的人，都經驗了聖靈的能力，使得領受聖靈成為現實。當代的基督徒更要如同使徒一樣，勇敢宣認自己的信仰，不以福音為恥；在日常生活中剛強壯膽地見證主的名，讓更多的人藉著我們的好見證，信而受洗，得享從主而來的真平安（徒八14-17）。